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VERWANTE HOEKEN
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OEFENINGEN
 Vul volgende tabel aan
	Hoek
	TEGENGESTELDE HOEK
	SUPPLEMENTAIRE HOEK
	ANTISUPPLEMTAIRE HOEK
	COMPLEMENTAIRE HOEK

	80°
	
	
	
	

	125°
	
	
	
	

	200°
	
	
	
	

	290°
	
	
	
	

	-80°
	
	
	
	

	400°
	
	
	
	

	-1120°
	
	
	
	

	278°
	
	
	
	



Schrijf de goniometrische getallen met een positieve hoek , kleiner dan 90°
	sin ( 140° ) =

	cos ( 230°) = 


	sin ( 320 ° ) =

	cos (20°) =

	sin ( 1020°) =
	sin ( -200°) =


	cos ( -290°) =
	cos ( 400° ) =


	sin ( 613°) =
	cos ( -521° )





Vereenvoudig
sin ( 35°) / cos (155°) =

sin ( 210 ° ) / cos ( 30°) =

cos ( 40° ) / cos ( 320 °) =

cos ( 730 ° ) / sin ( 440° ) =

cos (20° ) / cos ( 200° ) =
 Duid de hoek 135 ° aan op de cirkel
Duid vervolgens aan : 
	Hoek
	AntiSupplement
	Tegengestelde
	Supplement

	Beeldpunt
	A
	T
	S
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Duid de hoek -315 ° aan op de cirkel
Duid vervolgens aan : 
	Hoek
	AntiSupplement
	Tegengestelde
	Supplement

	Beeldpunt
	A
	T
	S
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Twee hoeken zijn
supplementair als hun
som gelijk is aan een
gestrekte hoek.

Supplementaire hoeken

“hebben:

-+ tegengestelde
cosinussen;

«  dezelfde sinussen;

«  tegengestelde
tangenten.

180° - @

aen (180° - @) zijn supplementair als
@+ (180° - &) = 180° + k- 360° (k € Z)

73° +107° = 180° = 180° + 0 - 360"
700° + 200 00° = 180° + 2 - 360° |
-210° + 30 80° +(-1)-360° |

cos(180° - o
sin (180° - @) =sina
tan (180° - @)= ~tan

(o= 90° + k- 180° met k € Z)

cos 170° = cos (180° — 10°) = —cos 10°
sin 170° = sin (180° = 10°) = sin 10°
tan 170° = tan (180° — 10°) = ~tan 10°

e e
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Twee hoeken zijn
antisupplementair
als hun verschil gelijk
is aan een gestrekte
hoek.

|

Antisupplementaire

hoeken hebben:

+  tegengestelde
cosinussen;
+ tegengestelde
sinussen;

«  dezelfde
tangenten.

200° - 20
500° — (-400°

| cos(180° +
sin (180° + o)
tan (180° + at) = tan

180"

(180° + ) en @ zijn antisupplementairals
(180° + @) - 0. = 180° + k- 360° (k € Z)

180° +0- 360"

(0% 90° + k- 180° met k € Z)

os 250° = cos (180° +70°)
sin 250° = sin (180° + 70°) =

tan 250

an (180° + 70°

900° = 180° + 2 - 360°
—130° - 50° = ~180° = 180° + (1) - 360"
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“Twee hoeken zijn tegengesteld als
hun som gelijkis aan een nulhoek.

Tegengestelde hoeken hebben:
dezelfde cosinussen;
tegengestelde sinussen;
tegengestelde tangenten.

r
o en (-at) zijn tegengesteld als
a+(-a)=0°+k-360° (k € Z)
|
|
|

73°+(-73°) =0° = 0° + 0- 360°
30° + 330° = 360° = 0° + 1- 360°
—810° +90° = ~720° = 0° + (-2) - 360°

(a2 90° +k-180° met k € Z)

cos (-73°) = cos 73° |
sin (=73°) = —sin 73° |
tan (-73°) = ~tan 73°
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